

## ВНИМАНИЕ! ОБЪЯВЛЕНА ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2022 ГОДА ПО ЛЬГОТНЫМ ЦЕНАМ

До 31 марта 2022 года стоимость подписки на районную газету «Ясный ключ»<sup>12+</sup> (П7269) составит 463 рубля 68 копеек, (экономия — 45 рублей 12 копеек), на журналы: «Большая перемена»<sup>6+</sup> (П4486) — 349 рублей 14 копеек (экономия — 36 рублей 30 копеек); «Спортивная смена»<sup>12+</sup> (П4675) — 349 рублей 14 копеек (экономия — 36 рублей 30 копеек).

Для самых экономных есть возможность оформить подписку и получить свежий номер районного еженедельника в редакции газеты «Ясный ключ» (г. Короча, ул. Дорошенко, 9а) по уникальной цене — всего 300 рублей.

Подписаться на все издания можно не выходя из дома на сайте [www.podpiska31.ru](http://www.podpiska31.ru).

\*Льготным категориям граждан (ветераны Великой Отечественной войны и инвалиды I и II групп) предоставляются дополнительные скидки. Льгота предоставляется только при наличии удостоверения.



№09 (10 135) >> 03 МАРТА 2022 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

# ЯСНЫЙ КЛЮЧ



>> ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЁТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

[korocha31.ru](http://korocha31.ru)

[@ kor-kl@yandex.ru](mailto:kor-kl@yandex.ru)

[vk.com/korocha\\_31](https://vk.com/korocha_31)

[ok.ru/korocha31](https://ok.ru/korocha31)

[instagram.com/korocha031](https://instagram.com/korocha031)

+7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

## ● ПОЗДРАВЛЕНИЯ

### Милые женщины!

#### Примите самые тёплые поздравления с Международным женским днём!

Для всех мужчин 8 Марта — один из самых ответственных и самых волнительных дней в году. Это прекрасный повод, чтобы напомнить о том, как сильно мы вас любим и ценим. Прекрасный повод, чтобы поделиться теплом с жёнами и мамами, дочерьми и сёстрами, и конечно, женщинами-коллегам.

Мы не устаём вами восхищаться. Тем, как вам удаётся хранить уют в наших домах, приносить в этот мир красоту и нежность. Сегодня нам представляется уникальный шанс — поздравить сразу всех женщин, которые окружают нас любовью и пониманием, поддержкой и заботой, вселяют в нас уверенность и, конечно же, вдохновляют на новые достижения!

Дорогие, единственные и неповторимые! Вы умело сочетаете в себе самые разные качества. Мы поражаемся вашей уникальной интуиции, восхищаемся вашей жизненной мудростью. Вы позволяете нам всецело отдаваться работе, а сами каким-то непостижимым образом успешно совмещаете в себе любящих жён и матерей, хранительниц домашнего очага и настоящих профессионалов на выбранном карьерном пути.

Мы живём в беспокойное время, но пока вы рядом — нам ничего не страшно, мы всё преодолеем и будем стремиться наполнить каждый миг любовью и заботой к вам.

Искренне желаю, чтобы этот праздничный день принёс вам только самые яркие и радостные эмоции. Счастья — женского, материнского, семейного. И, конечно, профессиональных успехов! Пусть сбываются самые сокровенные мечты, а мы постараемся оправдать все ваши надежды.

**В. ГЛАДКОВ,**  
губернатор  
Белгородской области

#### Дорогие, милые дамы, самые очаровательные и непредсказуемые, поздравляю с Международным женским днём!

Желаю вам чудесных дней, наполненных радостными событиями, красивыми словами, любовью и душевностью. Пусть ваши желания исполняются всё чаще, близкие окружают вас теплом и нежностью, заботой и безграничным вниманием. Пусть всё вокруг радует и вдохновляет! Счастья вам, прекрасные дамы, и пусть оно не заканчивается! С праздником! С 8 Марта!

**И. ЗАКОТЕНКО,**  
депутат Белгородской  
областной Думы

## ● СОЦКОНТРАКТ



# Отличное подспорье

Как корочанцам помогают реализовать собственные возможности

**Салон красоты «L.A.K.» Татьяна Ильина оборудовала по своему вкусу. В едином стиле выдержано оформление интерьера. Светлое и просторное помещение она разделила на несколько рабочих зон, чтобы было удобнее оказывать весь спектр предоставляемых услуг.**

### Соцконтракт в действии

Собственное дело Татьяне Борисовне удалось организовать благодаря социальному контракту. О программе поддержки она узнала в управлении социальной защиты населения администрации Корочанского района и обратилась в учреждение за конкретными подробностями.

— Специалисты рассказали об условиях соцконтракта, о том, на какие цели его можно получить. Дали список документов, необходимых для подписания договора. Я давно планировала открыть свой салон, долго всё обдумывала. А тут подвернулась прекрасная возможность реализовать эту идею, — рассказывает собеседница.

Она подготовила нужные бумаги, написала бизнес-план и защитила его на заседании межведомственной комиссии, председателем которой является глава администрации Корочанского района Николай Нестеров. На это ушло меньше месяца, а ещё через неделю на счёт Татьяны Ильиной поступило 250 000 рублей.

— Контракт я заключила в марте прошлого года. На предоставленные денежные средства арендовала помещение, приобрела необходимое оборудование. Помимо маникюра я делаю педикюр, наращиваю волосы, также прошла курсы массажа. В сфере красоты это востребованные услуги, для оказания которых нужна специальная мебель: столы,

кресла, кушетки. Также в моём салоне можно приобрести мужской и женский парфюм. В будущем, возможно, пройду курсы наращивания ресниц, — делится планами Татьяна Борисовна.

Салон пользуется спросом — сыграло роль удобное местоположение. В центре города сконцентрировано большинство учреждений и организаций, поэтому клиенты есть всегда. Салон приносит постоянный доход, к тому же такой способ занятости позволяет Татьяне Ильиной распределять своё время так, чтобы и работать, и уделять достаточное количество времени своей дочери.

— Для развития собственного бизнеса это очень хорошая программа. Такая поддержка государства даёт мне и моей семье уверенность в будущем, — подчеркнула владелица салона красоты.

### Простая арифметика

Пример Татьяны Ильиной — не единичный случай, когда люди, которые потеряли работу или оказались в сложной ситуации, воспользовались господдержкой.

— Программа соцконтрактов «Содействие» стала новым видом социальной помощи. На получение средств могут рассчитывать те, кто, по не зависящим от них причинам, попал в трудную жизненную ситуацию, то есть чей доход меньше прожиточного минимума. В первую очередь рассматриваются семьи с детьми, многодетные и неполные семьи, а также семьи с детьми-инвалидами. В 2021 году на реализацию мероприятий по оказанию государственной социальной помощи на основании социального контракта на условиях софинансирования Корочанскому району выделено более 14 миллионов рублей. Заключить социальный контракт можно по четырём направлениям: создание ИП, развитие лично-

го подсобного хозяйства, поиск работы или обучение, выход из трудной жизненной ситуации, — рассказала начальник управления социальной защиты населения администрации Корочанского района Светлана Лазукина.

В прошлом году социальный контракт подписали 162 корочанские семьи. Адресная помощь по поиску работы оказана 39 корочанцам. 31 человек получил возможность заниматься индивидуальным предпринимательством. 44 семьи потратили субсидию на разведение личного подсобного хозяйства, а ещё 48, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, полученную помощь направили на приобретение предметов первой необходимости, одежды и обуви для детей, лекарственных препаратов.

В зависимости от вида помощи человек может получить денежные средства в размере от 100 до 250 тысяч рублей. Контракт заключается на срок от трёх месяцев до одного года. В течение всего времени получатель должен предоставлять отчёт о том, на что он потратил государственные финансы.

### Возможность есть и сейчас

В 2022 году в Корочанском районе реализация государственной социальной помощи малоимущим семьям на основании социального контракта продолжается. На данные цели из федерального бюджета выделено 15 миллионов рублей. Поддержку получают 160 семей. На сегодняшний день уже заключено 39 социальных контрактов на общую сумму около 3 миллионов рублей.

Чтобы воспользоваться соцконтрактом, нужно всего лишь подать заявление. Сделать это можно в местном отделении соцзащиты или МФЦ.

Наталья МАЗНИЧЕНКО » ТЕКСТ И ФОТО



ПОДАТЬ  
ОБЪЯВЛЕНИЕ  
ИЛИ  
ПОДПИСАТЬСЯ  
НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

## ПОДПИСКА НА ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ

На сайте сетевого издания «Ясный ключ» с помощью специального модуля вы можете **ВЫПИСАТЬ PDF-ВЕРСИЮ** газеты и получать её на свою электронную почту. Можно приобрести один номер издания, а также подписаться на 3 или 6 месяцев.

## ПОДПИСКА НА ПЕЧАТНУЮ ВЕРСИЮ

### НА ПОЧТЕ ИЛИ В КИОСКЕ

Вы можете оформить полугодовую подписку на газету **«ЯСНЫЙ КЛЮЧ»** в отделениях **ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ** на территории Корочанского района или в газетных киосках издательского дома **«Мир Белогорья»**.

Стоимость льготной подписки до конца августа в отделениях почтовой связи — **417,12** руб. В киоске ИД **«Мир Белогорья»** — **320** руб. Режим работы почтовых отделений уточняйте на сайте. Для оформления подписки на газету «Ясный ключ» с доставкой на дом пройдите на сайт «Почты России» и оплатите услугу банковской картой.

## ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ

Жители Корочанского района могут выписать бумажную версию издания и забирать её самостоятельно в редакции по адресу: город Короча, ул. Дорошенко, 9а. Оформить подписку можно с любого месяца. Стоимость — **252** руб. за полугодие.

На все вопросы, связанные с подпиской, вам ответят по будням с 9:00 до 18:00 по телефону 8 (4722) 32-02-74 или по электронной почте [hohlova@belpressa.ru](mailto:hohlova@belpressa.ru);

Если в почтовом отделении вам отказали в подписке, не приносят газету вовремя или вы не получаете её вовсе — обращайтесь по телефону горячей линии ФГУП «Почта России» 8 (800) 200 58 88.

# Как продать козу не выходя из дома

**1** Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

**2** Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

**3** Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

**4** Это как?

**5** Всё очень просто! Нужно зайти на сайт [www.korochna31.ru](http://www.korochna31.ru). В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

**6** А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

**7** Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

**ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ**

ПЛАТАТЬ